



课堂小天地 天地大课堂

慈溪润德小学401班

神奇的自然、美妙的世界,就这样向你们展开。课堂小天地,天地大课堂!孩子们,带着热忱与好奇,尽情享受自在的探索之旅吧,你们的心灵会更富足,未来会更加多彩……

指导老师 陈文波



鸣鹤古镇游记

王曦言(证号 2006523)

鸣鹤,家乡慈溪的一个古镇,文化灿烂,历史悠久。那天早晨,薄雾缭绕,一切仿佛沉浸在牛乳之中,我们就这样进入了一个梦一般的地方。

从主路进入小巷,看到两旁一幢幢青砖黛瓦的房屋,檐角微微向上翘起,似乎是一个绝美的笑容。一面面斑驳的墙上留下了岁月的印迹,褪色后的砖石也倍显沧桑。古镇神秘得让人捉摸不透,它心中似乎埋藏了那么久那么多的事,此刻终于忍不住想要倾诉。悠悠往事,娓娓诉说,给这一片土地,给来往的游客……

过了小巷,我们来到了一个戏台。这是一个很久没人管理的戏台,两边杂草丛生,里面空荡得很。丝丝缕缕的阳光穿透薄雾,洒在这个古老的戏台上,映照出曾经的热闹,依稀留在人们的记忆里。

穿过几栋老房屋,又回到了主路。路旁是一条小河,小桥流水,悠闲人家。偶有小船呀呀摇过,阳光、船影,将外面世界的喧嚣隔离在古镇之外。我弯腰掬起一捧水,清澈透亮。抬头远望,水面上满眼碎金,人影婆娑,美轮美奂!

此时的鸣鹤,犹如一首诗,作诗的是络绎不绝的游人,更是祖祖辈辈生活在这里的鸣鹤人!

邂逅日出

施泓鹭(证号 2006522)

那天,我早早起床了,微风透过纱窗拂在我脸上,使我倍感神清气爽。就这样,我们一家人踏上了旅途。

一路上,我颇有兴致地赏风景、吹凉风。不知不觉,我们驾车已来到跨海大桥上。向下望,海的迷人景致吸引着我。一片碧蓝如巨盘,盛着几块“白奶酪”,偶尔还会配上几朵“绿花菜”呢!

我们来到桥的最顶端。我突然发现,一个扁扁的红东西,正从远处海天相接的地方慢慢往上蠕动,步态很缓,像一位步履蹒跚的老人。我都等不及了,真想拉它一把。

车往前开,越来越清晰。后来它总算露出一半了,是太阳!这时的太阳还真像老爸酒后脸的模样,红彤彤的。它与海水并未融合,只是在海面上印了一个红影,倒还挺可爱的呢。

等我们下了桥,那太阳亮起来了,它炫目起来了!宛如一条金龙遨游于海天之间,一片灿烂,美得不可言说。整个太阳高挂在空中,散发着耀眼的光芒,而周围的云彩,早已悄悄地换上更奇幻的新衣,迎接太阳的到来。

游经跨海大桥,邂逅一场美妙绝伦的日出,甚是心动!

新昌大佛寺之行

房佑佳(证号 2006517)

假期里,我和同学一起去了新昌大佛寺。

一进门,我们就看见了白云湖。这里的湖水透亮,让人感觉清凉无比。空中的白云倒映在清澈的湖水中,多了一份奇妙的美,怪不得叫“白云湖”呢。湖中还有一小块地方,只容得下两三个人站立,那是湖中小岛。

从白云湖往北走,来到了木化石林。我原以为这里的木头像石头一样坚硬,就如此命名。后来才知道,那是经过年代久远的地壳变化,才形成了这些似树非树、似石非石、似玉非玉的物质。这里集中了新昌独特的木化石30多棵,最高的那棵高达14米,简直就是个巨人。这些形态各异的木化石,或粗犷雄壮,或亭亭玉立,与周围的山水、花草错落有致地结合在一起,不就是一个天然大盆景吗?

要说此行最重要的,当然是看一看亚洲第一卧佛了。这尊卧佛总长37米,高9米,与自然山体融为一体。细看,这尊大佛右手枕于头部,左手自然合于身侧,头顶有一束佛光,胸前有万字符,寓意吉祥和平。大佛前面摆放着一张大桌子,上面摆放着许多食物。我看到许多游客也把面包、水果等放在桌上,大家都在祈求幸福安康吧。

时间一晃而过,转眼到了下午,我们得乘车回家,可我还依依不舍呢。

周末登山

张梓馨(证号 2007065)

这是一座无名小山,来的人并不多。山脚下,一排排笔直的大树,犹如一位位战士守卫着这座山。

从山脚走到半山腰,一路可真不容易。因为刚下过雨,泥泞的小路,凹凸不平的小石块,很容易让人摔倒。路边长着一簇簇的藤,延伸到路中央,挡住了我前进的脚步,还有些带刺的植物想攻击我,可惜它们失败了,我可不会那么轻易放弃。

过了半山腰,就来到了一片“沙漠”。说是“沙漠”,其实是一大片沙土。沙土很软很松,很容易滑下去,又是一个新的障碍。

历尽千辛万苦,我们终于登上了山顶。我们发现一丛丛、一簇簇的勾勾红,似乎把一片片泥地染成了红色,那是奋力登山的最好礼物。好不容易爬到了山顶,当然要尝一尝勾勾红了。挑一颗最大的放入口中,甜中带点酸,味道很特别。妈妈说她小时候经常在路边采这些小野果,今天一尝,还有童年的味道呢。站在山顶向下望,山的另一边有一大片小白菊爬满山坡,在绿草的映衬下显得更加可爱迷人。艳丽勾勾红,可爱的小白菊,碧绿的小草,快乐的我们,就是一道最美的风景。

我想,这次和妈妈一起登山赏景、摘勾勾红,也一定会成为我童年的美好记忆。

人物印象

我的“自画像”

宁海县实验小学教育集团城南校区 403班
卢静璇(证号 2014635)

指导老师 胡美葵

有一个女孩身高约一米四,一条又粗又长的毛茸茸的马尾辫,走起路来放肆地摇摆起来,好像在荡秋千。女孩讨人喜欢,尤其是微微一笑,露出两个浅浅的酒窝,大眼睛眨眨巴巴的,很可爱。

常言道,“爱美之心,人兼有之。”女孩爱美,喜欢搭配衣服。你瞧,她又在翻衣服试穿搭——今天我要穿白色T恤和黑条纹裤!

“哎呀,你还不快一点,都快七点钟了,还不吃早饭!”妈妈着急催促。

“胸前有‘小猫’的白T恤呢?”

“T恤衫,还没干呢!”

“那我重新搭配!”

滴答,滴答……十分钟过去了,她才从衣服堆里钻出来,换上合意的衣裳。

“书是生命的源泉。”这句话真说到心坎去了。只要发现一本有趣的书,她就入神了,两眼放出闪亮的光芒,手就像狼的爪子一样伸出来,把书抓得紧紧的,生怕到手的“美食”飞走了,如饥似渴看起来。吃饭时看,走路时看,休息时看……这不,鼻梁上戴一副“望远镜”,就是看书的代价!

这是谁呀?嘻嘻,远在天边,近在眼前,就是我——一个名叫卢静璇的女孩!

爱唠叨的妈妈

宁海县实验小学教育集团城南校区 403班
蔡宇轩(证号 2014633)

指导老师 胡美葵

妈妈的唠叨,在我们家已经习以为常了。

放学,我坐下吃饭,妈妈走出来说:“宝贝,吃饭前先做什么啊?”我才意识到没洗手,只好照做。

妈妈做了这么多的菜:青翠的小青菜、红艳艳的大虾、清爽的凉拌黄瓜……让人垂涎三尺。妈妈看我一眼,再次使出必杀技——唠叨:“宝贝儿,多吃点儿蔬菜对身体好!”说完,她不停地往我的碗里夹菜,我只好言听计从。

有一次,我数学考试没发挥好,只考了八十几分。妈妈表情顿时晴转阴,开始叨叨:“你怎么那么不仔细啊?有没有分析过原因?”

我低着头支吾:“考后没有仔细检查。”

妈妈瞬间变温和,说:“这次考坏了也没办法,下次可得仔细一点。”

每天上学前,妈妈又唠叨:“宝贝儿,红领巾戴了没?书包检查过了没?记得带水杯!”我反复检查,有点不耐烦:“哎呀!我知道啦,都带着呢!”

虽然妈妈很唠叨,但很关心我。她不打扰我写作业,悄悄地把洗好的水果放在书桌的角落;我学习累了,她就给我按按头、揉揉肩;我为考试没考好而伤心难过,她就像知心大姐一样安慰、鼓励我。

这就是我的妈妈。尽管唠叨,但满满的都是爱,我爱她,就像她爱我一样!